



**Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení**

Název výzvy MAS:

" MAS Frýdlantsko – Beskydy – OP TAK – TECHNOLOGIE PRO MPS"

Vazba na výzvu ŘO IROP:

Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Číslo výzvy MAS:

3

Postup kontroly kritérií věcného hodnocení je uveden v „Interních postupech pro realizaci Programového rámce OP TAK v programovém období 2021-2027“ MAS Frýdlantsko – Beskydy z.s.

Projektový záměr musí získat minimálně **20 z 80 bodů** ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Číslo	Název kritéria a jeho popis	Body	Referenční dokument	Vyhodnocení kritéria
<b>1. Prvožadatelé OP PIK, OP TAK</b>				
	Žadatel ke dni věcného hodnocení projektového záměru na MAS nebyl podpořen z OP PIK ani OP TAK (nebylo vydáno kladné Rozhodnutí o poskytnutí dotace).	<b>20 bodů</b>	Projektový záměr	<p><i>Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým nebylo k datu hodnocení ze strany MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z OP PIK 2014 - 2020 ani v OP TAK 2021 - 2027.</i></p> <p><i>Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydáno v rámci jednoho či obou těchto operačních programů, nezíská žadatel žádné body.</i></p> <p><i>Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebylo vydáno ani v jednom z těchto operačních programů, získává žadatel povinně minimálně 20 % bodů z celkového počtu bodů.</i></p> <p><i>Kontrola bude probíhat dle informací uvedených ve Formuláři projektového záměru a dále na níže uvedených odkazech.</i></p> <p><i>Kontrola OP PIK v Seznamu operací 2014-2020 na odkazu: <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1)">https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1)</a></i></p> <p><i>Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ na odkazu: <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)">https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)</a></i></p>
	Žadatel ke dni věcného hodnocení projektového záměru na MAS již byl podpořen z OP PIK nebo OP TAK (bylo vydáno kladné Rozhodnutí o poskytnutí dotace).	<b>0 bodů</b>		
<b>2. Prvožadatelé na MAS</b>				
	ANO, žadatel je ke dni podání projektového záměru prvožadatelem na MAS Frýdlantsko-Beskydy.	<b>20 bodů</b>	Projektový záměr	<p><i>Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým ke dni podání projektového záměru z prostředků přidělených MAS nebyl vydán Právní akt v rámci těchto operačních programů IROP, PRV, IROP II, OP TAK a SZP).</i></p> <p><i>Pozn.: Informace o tom, zda-li je žadatel prvožadatel u MAS Frýdlantsko-Beskydy či nikoliv budou uvedeny v projektovém záměru. Žadatel popíše do Formuláře projektového záměru, zda-li byl již podpořen přes MAS Frýdlantsko-Beskydy (v rámci výzev IROP, PRV, IROP II, OP TAK a SZP) či nikoliv.</i></p> <p><i>Toto kritérium bude posuzováno dle databáze podpořených projektů MAS Frýdlantsko-Beskydy. Seznam podpořených projektů v rámci MAS Frýdlantsko-Beskydy je zveřejněn na webu <a href="https://masfrýdlantskobeskydy.cz/">https://masfrýdlantskobeskydy.cz/</a>.</i></p>
	NE, žadatel není ke dni podání projektového záměru prvožadatelem na MAS Bohumínsko.	<b>0 bodů</b>		
<b>3. Finanční náročnost projektu</b>				
	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru jsou ke dni podání záměru do 999 999,99 Kč včetně.	<b>10 bodů</b>	Projektový záměr	<p><i>Pozn.: informace k finanční náročnosti jsou uvedeny v Projektovém záměru.</i></p>
	Celkové způsobilé výdaje projektového záměru jsou ke dni podání záměru rovny či vyšší než 1 000 000,00 Kč.	<b>0 bodů</b>		

4. Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS				
	Žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo a provozovnu na území MAS Frýdlantsko-Beskydy.	10 bodů	Projektový záměr, přílohy	Pozn.: informace o sídle žadatele jsou uvedeny v Projektovém záměru. Informace musí být ověřitelné z veřejně dostupných zdrojů - RES, příp. z přílohy (např. v případě provozovny v pronajatých prostorách - smlouva o nájmu).
	Žadatel má ke dni podání projektového záměru pouze provozovnu na území MAS Frýdlantsko-Beskydy.	0 bodů		
5. Podpora začínajících podnikatelů				
	IČ žadatele je vydáno maximálně 5 let před podáním projektového záměru do výzvy MAS (za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky).	10 bodů	Projektový záměr	Pozn.: Informace ke kritériu budou uvedeny v projektovém záměru. (Kontrola z veřejně dostupných zdrojů – RES/RŽP <a href="https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz">https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz</a> )
	IČ žadatele je vydáno před více jak 5 lety před podáním projektového záměru do výzvy MAS (za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky).	0 bodů		
6. Podpora vzdělávání				
	Žadatel se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy v území.	10 bodů	Projektový záměr	Pozn.: Informace ke kritériu budou uvedeny v projektovém záměru. Pro získání bodů je nutné konkretizovat spolupráci s konkrétními subjekty. Tato spolupráce musí být dostatečně popsána.
	Žadatel se v návaznosti na aktivity projektu nevěnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy v území.	0 bodů		